

В Новосибирске пятеро обвиняемых предстанут перед судом за совершение преступлений против личности, общественной безопасности и порядка управления



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 5 обвиняемых в возрасте от 20 до 41 года. В зависимости от действий каждого им инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 (хулиганство, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «и» ч. 2 ст. 105 (убийство, совершенное из хулиганских побуждений), ч. 1 ст. 222 (незаконные приобретение, хранение, перевозка, ношение огнестрельного оружия), ст. 116 (побои), ч. 2 ст. 167 (умышленное повреждение чужого имущества, совершенное из хулиганских побуждений), п.п. «а, в» ч.2 ст. 115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений, с применением предметов, используемых

в качестве оружия), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 13 июня 2020 года в ночное время на участке местности, расположенном у дома № 88 по улице Светлая СНТ «Изумруд» Новосибирского района Новосибирской области в ходе конфликта двух компаний молодых людей 21-летний фигурант по делу произвел выстрел в грудь потерпевшего из имевшегося у него травматического пистолета. После получения огнестрельного ранения мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где через непродолжительное время скончался.

Затем обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, действуя группой лиц по предварительному сговору, на улице Светлой СНТ «Изумруд» вблизи села Плотниково из имевшегося у них оружия произвели несколько хаотичных беспорядочных выстрелов в воздух, после чего из хулиганских побуждений причинили телесные повреждения ранее незнакомым им гражданам.

Через некоторое время после совершения преступлений 41-летний фигурант по делу, применил физическое насилие в отношении сотрудника полиции в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В ходе следствия обвиняемые не признали вину в совершении инкриминируемых им преступлений.

Следователями регионального следственного управления выполнен большой объем следственных и процессуальных действий по делу, собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело вместе с утвержденным заместителем прокурора Новосибирской области обвинительным заключением в ближайшее время поступит в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1611918>